

17. února 2015

Zámek Lešná provoní cukrátko z historické cukrárny

Pořadatel: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace

Místo konání: zámek Lešná u Valašského Meziříčí

Termín konání: 5. 3. – 30. 8. 2015

Čas konání: dle provozní doby zámku

Vstupné: dospělí 50 Kč, senioři a studenti 30 Kč, děti 6–15 a ZTP 20 Kč, školní objednané kolektivy 15 Kč

Unikátní výstavu s názvem Historické cukrárny pořádá zámek Lešná u Valašského Meziříčí od 5. března do 30. srpna 2015. K vidění bude interiér cukrárny stylizovaný do 30. let 20. století. V něm si pak mohou návštěvníci vychutnat pohled na dobové cukrovinky, zákusky a dorty. Kromě toho se dozvědí i o historii jejich oblíbených sladkostí jako například marcipánu. Děti si mohou zalézt do interaktivního koutku a poznávat aroma nebo skládat vlastní makety dortů. Součástí prohlídky bude komentář plný zajímavostí o místních cukrářích.

„Připomeneme návštěvníkům dnes už pozapomenutý věhlas československých cukráren. Ohlédneme se také za tehdejšími prodejny sladkostí, zásobníky na kávu, dózami plnými cukrátek. K vidění budou třeba i přístroje na zmrzlinu, tvořítka sněhových koulí či formy na bonbony, které cukráři ve třicátých letech minulého století využívali. Požitkáři se budou moci kochat vzhledem i vůní zákusků a dortů pečených podle dřívějších vzorníků. Uvidí rovněž dobové bonboniéry i reklamní materiály a získají přehled o historii čokolády, marcipánu, perníku, zmrzliny nebo dortů, stejně jako o vývoji cukrářského řemesla v Čechách a na Moravě v době první republiky,“ prozradila mluvčí muzea.

Autory výstavy jsou Lukas & Maroušek, kteří už dříve se zámek Lešná spolupracovali na úspěšné výstavě Arabella. Dalšími partnery akce jsou například školy jako ISS-COP z Valašské Meziříčí, SOŠ J. Sousedíka ze Vsetína a další.

Chystá se i řada doprovodných akcí. Na Květinový jarmark mohou milovníci zahradničení zavítat 16. května, 14. červen bude patřit dětským hrátkám v rámci Dětského dne a 30. srpna se na zámku uskuteční Dožínky. Akcí se zúčastní místní odborníci na sladké. Malí a velcí mlsouni tak budou moci v tyto dny na zámku uspokojit i své chuťové pohárky.

K výstavě budou pracovníci zámku tradičně pořádat lektorské programy pro školy i jiné, nejen dětské, kolektivy.

Více informací naleznou zájemci zde:

<http://www.muzeumvalassko.cz/vystavy/historicke-cukrarny/>

Autor: Bc. Barbora Kursová, tisková mluvčí muzea

Kontakt: Ing. Alena Lysá, Lešná 1, 756 41 Lešná u Valašského Meziříčí, tel. +420 571 635 239, e-mail: lysa@muzeumvalassko.cz



